



**Kategorija:** Kondomi

## Kondomi 72mm - 36 komada

**Šifra proizvoda:** MSPRO07236

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Za sve one koji uživaju u intimnim trenucima s partnerom, predstavljamo vam **Kondomi 72mm - 36 komada**. Ovaj proizvod je savršeno rešenje za one koji traže idealnu ravnotežu između udobnosti i sigurnosti. Kada je reč o zaštiti i uživanju, ne prihvatajte manje od onog što zaslužujete. **Kondomi 72mm** su dizajnirani u skladu sa najvišim standardima kvaliteta kako bi vam pružili ljubavne trenutke bez briga.

S prečnikom od 7,2 cm, ovi kondomi osiguravaju optimalno prianjanje na svakoj veličini, dok im lateks visokog kvaliteta omogućava prirodan osećaj. Savršeni su za sve koji žele da uživaju u sigurnosti bez kompromisa po pitanju udobnosti. Zbog svoje težine od samo 0.2 kg, pakovanje je lagano i lako prenosivo, pa ćete uvek biti spremni za uzbudljive trenutke.

Brend My Size pro uvek stvara proizvode koji se ističu svojom kvalitetom i posvećenošću zadovoljstvu korisnika. Učinite pametan izbor i dopustite sebi da se prepustite svim čarima intimnosti, znajući da vas **Kondomi 72mm - 36 komada** štite i pružaju vam sigurnost u svim aspektima. Naša online prodavnica ponosna je što nudi ovaj i mnoge druge proizvode koji će obogatiti vaša iskustva.

Jedan od ključnih aspekata koje želimo da naglasimo je naša diskretna dostava. Razumemo koliko je važna privatnost, stoga se potrudimo da vaša narudžbina stigne u potpuno neutralnom pakovanju, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj. Kupovinom putem naše platforme možete biti sigurni da će vaša privatnost ostati netaknuta. Ovo je posebno važno u svetu sexy shop industrije gde se očekuje diskrecija i poverenje.

Ako želite da istražite svet zadovoljstva, preporučujemo vam da posetite našu online prodavnicu i otkrijete sve prednosti koje **Kondomi 72mm - 36 komada** donose. Ovaj proizvod nije samo sredstvo zaštite, već i garant vašeg uživanja i opuštanja. Uživajte u svakom trenutku sa punim

mirom, znajući da ćete uvek imati maksimalnu zaštitu.

Zašto čekati? Dodajte **Kondomi 72mm - 36 komada** u svoju korpu i uživajte u životu bez briga. Iskoristite priliku i osigurajte sebi trenutke punog uzbuđenja i zadovoljstva. Naša široka ponuda artikala za odrasle čeka na vas, stoga istražite, izaberite i uživajte u vrhunskom kvalitetu koji vam nudimo.

Sve što trebate učiniti je da se opustite i prepustite čarima uživanja, a **Kondomi 72mm - 36 komada** će biti tu da osiguraju vaše iskustvo punim obujmom. Naša misija je da pružimo najbolje proizvode za vaše intimne trenutke, jer zaslužujete samo najbolje. Ne propustite priliku, vaša sreća i sigurnost su nam na prvom mestu. Poručite još danas i prepustite se doživljaju bez predrasuda!

## Deklaracija

Model:	Kondomi 72mm - 36 komada MSPRO07236
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838436728
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------